
Ata  da  493ª  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de  Matemática  da  Universidade 
Federal  do Rio de Janeiro,  realizada,  em caráter  extraordinário,  em 03 de junho de 
2008.
Pauta:
1. Homologação de Comissão de Avaliação de Estágio Probatório do Professor Albetã 
Costa Mafra;
2. Homologação do programa para concurso de Professor Adjunto do Departamento de 
Ciência da Computação, setor de Métodos Numéricos e Otimização;
3. Homologação do programa para concurso de Professor Adjunto do Departamento de 
Ciência da Computação, setor de Banco de Dados e Engenharia de Software;
4. Homologação do resultado do Concurso do Departamento de Matemática Aplicada.
Em  06  de  junho  de  2008,  realizou-se  a  Quadringentésima  Nonagésima  Terceira 
Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de 
Janeiro, com a presença dos seguintes membros:
O Professor Waldecir Bianchini (Diretor); o professor Mauro Antonio Rincon (Chefe 
do Departamento  de Ciência  da Computação);  o  professor  Helvécio  Rubens Crippa 
(Chefe do Departamento de Métodos Matemático
s); o professor Paulo Goldfeld (Chefe do Departamento de Matemática Aplicada);  o 
professor  Paulo  Roma  Cavalcanti  (Representante  dos  Professores  Associados);  o 
professor  Jair  Salvador  (Representante  dos  Professores  Assistentes);  (Representantes 
dos  Servidores  Técnicos-Administrativos);  Vinicius  Fernandes  dos  Santos 
(Representante dos Alunos de Pós-Graduação) e Vitor Failace de Mario (Representante 
dos  Alunos  de  Graduação).  Às  quinze  horas,  o  Professor  Waldecir  Bianchini,  na 
qualidade de Diretor do Instituto de Matemática, inicia a Reunião.
1. Aprovada a Banca de Estágio Probatório do Professor Albetã Costa Mafra, com a 
seguinte  composição:  os Professores MARIA FERNANDA ELBERT GUIMARÃES 
(IM-UFRJ),  ANTONIO  ROBERTO  DA  SILVA  (IM-UFRJ)  e  ROBERTO 
FERNANDES DE OLIVEIRA (COPPE);
2. Homologado o programa para concurso de Professor Adjunto do Departamento de 
Ciência da Computação, setor de Métodos Numéricos e Otimização;
3. Homologado o programa para concurso de Professor Adjunto do Departamento de 
Ciência da Computação, setor de Banco de Dados e Engenharia de Software;
4. Homologado o resultado do Concurso do Departamento de Matemática Aplicada, 
tendo sido aprovados os seguintes candidatos:

1ª colocação César Javier Niche Mazzeo
2ª colocação Lacramioara Marianty Ionel
3ª colocação Daniel Gregório Alfaro Vigo

 
A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação./


